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       Köydeki insanlar şehre taşınınca 

yaşlı adam , köyde tek başına yaşamaya 

başlar. Ömrünün kalan kısmını fidan 

dikmeye adar. Kendi imkanlarıyla aldığı 

fidanları dikerek köyünü yemyeşil bir 

görünüme kavuşturur. Günün büyük bir 

bölümünü ağaçlık alanda geçirir. Fidan 

diker , ağaçları sular, kuşlarla konuşur.   

Diğer zamanlarında da bol bol kitap 

okurdu. 

 

1 –  Yukarıdaki paragrafa aşağıdakilerden 

hangisi başlık olarak yazılabilir ? 

A)   Kitap Kurdu                              

B)   Yalnız Adam                             

C)   Doğa Dostu             

 

2 –  Paragrafta anlatılan kişi için 

aşağıdakilerden hangisi söylenemez ? 

A)   Yalnız başına yaşamaktadır.                 

B)   Ağaç sevgisi olan bir insandır.                

C)   Eğitime önem veren biridir.        

 

 

3 –  Aşağıda verilen kelimelerin 

hangisinde bir harften oluşan hece    

yoktur ? 

A)  Avcı    B)  Oyuncu    C)  Özellik                    

4 –  Aşağıdaki kelime çiftlerinden hangisi 

zıt anlamlı değildir ? 

A)   Irak  -  uzak                             

B)   İkaz  -  uyarı                            

C)   Islak  -  kuru                 

 

 

5 –  Aşağıdaki görseldeki varlıkların 

hangisinin adında “ – kum “ hecesi yoktur ?  

A)               B)               C)                                          

                             

 

 

6 –  “ Annem yapay süs çiçeği yapımını 

öğrenmek için kursa başladı. “ 

     Yukarıdaki cümlede altı çizili kelimenin 

zıt anlamlısı aşağıdakilerden hangisidir ? 

A)  Sade                  B)   Doğal                          

             C)  Canlı 

 

7 –  Aşağıdaki kelimelerden hangisi 

sözlükte  “ konut “ kelimesinden önce    

gelir ?  

A)  Havuz                    B)   Lokanta                     

                 C)   Ofis        



 KELİME  BİLGİSİ   TEST – 2 

8 – 

1 –  Bitkinin güzel kokulu ve renkli bölümü.                      

2 –  Meyve verebilen ve uzun yıllar 

yaşayabilen bitki.    

3 - Sık ve gür ağaçlarla kaplı geniş alan. 

     Yukarıda verilen kelimelerle anlamları 

eşleştirildiğinde hangisi doğru olur? 

A) 1 –   ;   2 –   ;   3 - 

B) 1 –   ;   2 –   ;   3 - 

C) 1 –   ;   2 –   ;   3 - 

9 –  Miray Hayat , bir kelimenin 

yazımında tereddüt etti. Bu kelimenin 

doğru yazılışını aşağıdaki kaynaklardan 

hangisine bakarak öğrenebilir  ? 

A) Sözlük B) Ansiklopedi

C) İmla Kılavuzu

10 –  Aşağıdaki cümlelerin hangisinde tek 

başına anlamı olmayan bir kelime    

yoktur ? 

A) Kantinden tost ve ayran aldım.

B) Annem için şiir yazdım.

C) Az yemek yemeli , çok su içmeliyiz.

11 -  “ Yayınevi ”  kelimesi hangi seçenekte 

hecelerine doğru ayrılmıştır  ? 

A) ya – yın – e - vi

B) ya – yı – ne - vi

C) yay – ın – ev - i

12 – Aşağıdaki kelimeleri sözlük sırasına 

göre numaralandığında hangisi doğru  

olur ? 

A)  B)  

 C) 

13 –  Aşağıda verilen bilgilerden hangisi 

yanlıştır ? 

A) Harflerden heceler , hecelerden

sözcükler oluşur . 

B) Bazı heceler aynı zamanda bir

sözcüktür.   

C) Bir kelimedeki hece sayısı ünsüz harf

sayısına eşittir. 


